

# 資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

分類 國際奧會 來源 民生報 日期 780907 版面 二版

國際奧會零綱

## 國際足總頑固不化

### 國際奧會將使出撒手鐗

國際足總還頑固不化，屆時只好把足球項目摒棄於奧運會之外。

### 爭取主辦 1996 奧運

#### 大陸奧會

可是玩真的

### 九六年奧運會起 決停設示範項目

● 奧運會是世界水準最高的運動會，為符合這項原則，國際奧會乃開放職業運動員也可參加奧運會。但是，國際足總為了維持其世界杯足球賽的號召力，遲遲不願開放職業球員進入奧運會，今年年會討論再三也只准二十三歲以下職業球員可打奧運。國際奧會對國際足總的不合作態度，已到忍耐的最大極限。所以討論決議，通過一九九六年國

● 大陸奧會爭取主辦 1996 年奧運會，可是玩真的。明年國際奧會年會定九月間在東京舉行，這次年會將決定一九九六年奧運會的所在地。大陸奧會已經計畫好，在國際奧會年會結束之後，以包機把於有國際奧會委員接到北平參加亞運會，作為國際奧會委員評估大陸辦奧運的能力。

● 國際奧會決定自一九九六年奧運會起，將不再設示範項目。因此，一九九二年巴塞隆納奧運會設置的三項示範項目，將是最後一次。據波多黎各年會決定，巴塞隆納奧運會三項示範項目是跆拳道、滑冰和回力球。奧運會不設示範項目的主要理由是，示範項目總會要求待遇必須跟正式項目一樣，使得主辦單位不勝負荷，經討論再三只好割捨。

本報記者 雲大植

## 法哈德十一月訪華 辦亞運先邀亞奧理事會主席

國

【本報訊】國際奧會委員暨亞奧理事會主席法哈德，將於十一月應邀訪問我國。我國籍國際奧會委員吳經國昨天表示，法哈德主席已應允十一月來我國訪問，但訪問之正確日期仍未確定。

不過，吳經國委員透露，亞奧理事會年會十二月十二、十三日在印尼召開，法哈德可望在年會之前來我國訪問。國際奧會年會八月二十九日至九月一日，在波多黎各聖胡安市舉行，吳經國委員是由於我國計畫爭取一九九八年亞運主辦會，特別邀請法哈德主席來訪，希望對我主辦亞運會有所幫助。我國爭取主辦亞運會的計畫放出風聲後，據了解國際體壇都樂觀其成。

